
NKK – Na kameni kámen 
 

Štěpánka Kuthanová, Hanka Němečková 

KAMENOLOMY 

Z lomu do kuchyně či nádvoří zámku. Projdeme způsoby těžby kamene dříve a dnes. 
Dotkneme se vlivu těžby na okolí a obce. Dozvíme se o zpracování a využití kamene. 
Navštívíme kamenolom ve Vápenici. 

 

 

 

 

 

 

 

Jitka Jandová, Jaroslav Nádvorník 

BRÁCHO, VÍŠ, ŽE SE STĚHUJEME? 

Před 80 lety potkalo obyvatele Sedlčan to, co si nepřejeme, aby potkalo nás. Během 2. 
světové války je Němci vyhnali z jejich bytů, domů. Udělali tady vojenské cvičiště. Proč? Jak 
to prožívaly tehdejší děti? Jak to asi nesli jejich maminka a táta? Jak učitel, starosta nebo 
farář?  Chtěli bychom to zažít na vlastní kůži? Kam odešli? A vrátili se?  

Byla to doba, kdy v běžném životě nezůstal na kameni kámen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gábina Gyömberová, Honza Liška 

NA KAMENI NAPSÁNO 

Pojďte s námi po stopách kamenů, které píšou historii našich předchůdců. Dozvíme se o 

zvyklostech pohřebišť nejen u nás, ale pokusíme se nahlédnout i za hranice našeho státu. 

Prostřednictvím různých zdrojů a absolvování dobrodružné vycházky získáme větší přehled o 

židovské kultuře a jejím způsobu vzpomínání na zemřelé. Dušičky, Halloween, svátek Všech 

svatých nebo jiné svátky, kdy více než jindy vzpomínáme na ty, co už tady nemohou být, 

budou tím, co nás bude v této skupině zajímat. Pojďme otevřít téma, o kterém často 

nemluvíme, ale každého někdy napadne a položí si otázku „A co bude dál?“. 

 

 

 

 

Věrka Dlouhá , Hana Suchá 

(KAMENO)LOMY 

Zaplavená vápencová jezírka, vytěžené pískovny, kamenolomy.  

Sluníčko se zhlíží ve vodní hladině, vánek čeří drobné vlnky, skály zrcadlí hlubinu, po 
kamenech tančí duhová zrcátka. Vodoměrky, vážky, žabky, ptáci… 

Koho se dotklo kouzlo těchto míst, nebo kdo by se o nich chtěl dozvědět spoustu 
zajímavostí, je v naší skupině vítán.  

 

 



Pavel Sirotek, Pavel Staněk 

VIRTUÁLNÍ PROCHÁZKA MEZI SOCHAMI MOAI 

Zajímá vás, jak dokázali lidé hýbat kamennými sochami na Velikonočních ostrovech? Chtěli 
byste vědět, jakým způsobem jsou s nimi spojeni Češi? Lákalo by vás podívat se na jižní 
polokouli bez nutnosti použít letadlo či loď? 
Naše skupina „odcestuje“ na Velikonoční ostrovy prostřednictvím virtuální reality a zamyslí 
se nad sochami z fyzikálního hlediska. Na své si pak přijdou také angličtináři a výtvarníci 

 

 

 

 

Radovan Faktor, Eva Jiráková 

KAMENY SPADLÉ Z NEBE 

Už jsi někdy pozoroval/a hvězdy padající z nebe? Víš o nich i něco jiného, než že ti údajně 
splní přání? V naší skupině zjistíme, z čeho jsou tyto „hvězdy“ utvořeny, odhalíme rozdíl 
mezi meteory a meteority, zamyslíme se nad důsledky jejich dopadu na Zemi, zaměříme se 
na místa, kde se objevily. A možná přijde i astronom. 

 

 



Jan Laštovička, Jiří Šibrava 

AKCE KÁMEN 

Akce Kámen byl název jedné z ďábelských provokací Státní bezpečnosti krátce po vítězství 
komunistů v roce 1948. Jejím cílem bylo zabránit občanům totalitního státu překročit jeho 
hranice směrem na západ. Jaké divadlo jim tajná policie ale sehrála? Kdo ho vymyslel a kde 
se odehrávalo? S jakými následky? Kdo byl tajemný Amon Tomašoff? Příležitost vypátrat 
tyto a další souvislosti. 

 

 

 

 

Vlaďka Křenková, Katka Matoušková 

I KAMENY MAJÍ SVÉ PŘÍBĚHY 

Mají kameny paměť, naslouchají, předávají svá poselství??? Zanecháváme my otisky v 
kamenech či kameny v nás? Na příbězích kamenů budeme zkoumat souvislosti, historii či 
pověst. Příběhy zpracujeme do velkých komiksů, či plakátů. Určitě vyzkoušíme různé 
techniky, grafické možnosti a poznáme osobnosti s kameny spojené. Výtvarně - dramatický 
seminář. 

 



Eva Grinová , Alena Novotná 

DOBA KAMENNÁ – lovci a sběrači 

Budeme se zabývat různými oblastmi života lidí v době kamenné. Rozdělíme se do skupin, 
které se budou věnovat umění, výrobě zbraní, přípravě kostýmů... Navštívíme muzeum, 
knihovnu, promítneme si ukázky ze života lovců a sběračů. Připravíme prezentaci fotek a 
videí z průběhu projektu. 

 

 

 

 

Radka Brotánková, Iva Novotná 

KAMENY V NÁS, KAMENY KOLEM NÁS 

Budeme zjišťovat, které kameny jsou v našem těle nežádoucí a proč. Navštívíme 
rehabilitační centrum, kde se seznámíme s léčebným využitím lávových kamenů. Zaměříme 
se na propojení vzácných kamenů a znamení zvěrokruhu. 
 

 



Markéta Doubravová, Žaneta Hronová 

KÁMEN VE FILMU A LITERATUŘE 

Seznámíte se s filmy a knihami, ve kterých se objevuje kámen v různých podobách. :-) 
Připomeneme si a ztvárníme části daných děl, kde se s tematikou kamenu setkáme (přednes, 
zpěv, scénka, …). 
 
 

 

 

 

Vendula Mašková, Kateřina Štemberková 

HUDEBNĚ – TANEČNÍ SKUPINA 

Snad po našem zpívání a dramatizaci zůstane na kameni kámen😊😊 

 


